

@
热点

舌尖上的巢湖菜十一开席

十大巢湖地方名菜昨出炉



荷塘三魁



鲜鱼不下锅



满载而归

这个“十一”来巢湖旅游,不仅能欣赏到原生态的湖光山色,还能用舌尖感受巢湖的特色美味。昨日下午,经过层层遴选,包括荷塘三魁、鲜鱼不下锅、秘制不老鹅在内的“十大巢湖地方名菜”新鲜出炉。今年国庆期间,市民在环巢湖沿岸指定的12家餐饮特色店里,就能品尝到这些巢湖美食盛宴了。

记者 董艳芬/文 李超钰/图

十大巢湖地方名菜昨出炉

记者从各家酒店亮出的大赛候选菜单上发现,36道候选名菜中,食材均以原产巢湖的虾、鱼、鳖为主;虽然是土菜,但有些菜的名字还挺大气,比如“荷塘三魁”、“麒麟白丝”、“凤尾鱼丸”等,一些菜名还有着浓厚的地域特色,比如中埠小灌汤就出自环巢湖边的美食小镇中埠。

经过大众评委们对装盘、滋味、色香的综合评分,“十大巢湖地方名菜”新鲜出炉。据了解,这“十大巢湖地方名菜”分别是:荷塘三魁、鲜鱼不下锅、秘制不老鹅、清蒸刀鱼、满载而归、辣炒河蚌、麒麟白丝鱼、石锅白鱼、铁板番茄盒、盐水大青虾。

十一来巢湖美食随你吃

据了解,早在9月初,以巢湖国宴菜为主的10道“巢湖地方特色菜”已在环巢湖酒店进行了推广,加上昨日选出10道“巢湖地方名菜”,“巢湖菜蓝本”框架基本已经成型。今年国庆期间,市民在环巢湖沿岸指定的12家餐饮特色店里,就能品尝到这些极富巢湖地方特色的美食盛宴了。

记者了解到,“环巢湖旅游指南”正在编制之中,并将于“十一”之前和游客见面。业内表示,“十大巢湖地方名菜”的人均消费在50元左右,考虑到国庆期间游客较多,建议市民提前预订或避开就餐高峰时间点。

@资讯

合肥新增福彩投注站
昨摇出40名入围者

合肥福彩新增投注站摇号活动,昨日上午9时在公证员、申请人的共同见证下,现场摇出了40名入围者,其中前30名为入围者和10名替补入围者。

据合肥市福彩中心相关负责人介绍,投注站必须由被摇中的申请者本人负责运营。 记者 王玉

杜绝在蔬菜生产中
使用禁限用农药

昨日,合肥市农委发出通知,各县(市)区农业主管部门要依法加大对农产品产地环境、农业投入品和生产过程等关键环节的监管,综合治理源头污染,严查违法违规经营使用甲胺磷等高毒农药,杜绝在蔬菜生产中使用禁限用的农药,从源头上控制农产品农药残留。

记者 俞宝强

@消费

8月合肥人团购很“好吃”

据国内最大的中文团购导航团800发布的报告显示,8月份,47.6万合肥人次参与团购,开团期数4832期,销售额2696万元。其中,餐饮美食占58.6%。

数据显示,8月份,合肥人团购平均折扣为4.1折,除了餐饮美食外,休闲娱乐20.2%,生活服务12.8%,酒店旅游7.0%,商品及其他本地服务共1.4%。

方华英 记者 沈娟娟

文化大篷车
为孤独老人进社区

国庆长假即将来临,考虑到一些老人无法旅游出行,合肥市庐阳区海棠街道将特别组织文化大篷车进社区活动。昨日上午,记者在华孚城隍庙广场看到,一辆由文化部门提供的车辆自动组装成舞台。

李世云 季琛 记者 徐涛

@提醒

合肥经开区
23日部分路段停电

因电网建设需要,合肥供电公司计划于9月23日对经开区部分路段进行停电。停电时间:9月23日4时30分至20时,停电范围:始信路、天都路、汤口路、玉屏路、方兴大道等区域。

刘爱兵 记者 李尚辉

10月1日“营改增”后
免税备案手续变更

记者昨日从合肥地税局获悉,10月1日“营改增”后,外国企业和外籍个人从事技术开发、技术转让及与之相关的技术咨询、技术服务业务免征营业税政策,相应调整为免征增值税政策。相关单位应向国税相关部门咨询办理免税备案的程序,地税部门不再受理此类免征营业税备案业务。

记者 任金如

@预告

明年研考初试时间
较往年提前半个月

记者昨天获悉,2013年研究生考试网上报名分两个阶段:9月28日至29日为预报名阶段,10月10日至31日为正式报名阶段。

根据考试日程安排,2013年研考初试时间为1月5日至6日。

星级记者 桑红青

贫困残疾人
使用水电气有优惠

记者昨日获悉,今后,合肥市贫困残疾人使用水电气、有线电视、宽带网络、公共交通、手机通讯等均有相应的优惠政策。优惠政策从9月份开始执行。

对享受城乡低保的残疾人家庭,每月分别免除5吨生活用水、10度生活用电。月用气不超过15立方米的,按2.10元/立方米收费。

记者 王玉

一剂良方 解救一方百姓
98岁老军“专医”骨关节病

骨关节病是现代中老年人的常见病,其关节不灵活,上下楼关节疼痛,不敢使劲,久坐站起时关节僵硬不动步,严重者关节积水肿胀甚至变形等症状且往往又难以治疗。

国务院特补专家301医院教授谭永海六十年如一日专攻此类疾病,他依据黔南民间流传千年之久的骨科秘方进行了大量研究,终有良药“百灵奇草神贴”问世,配方中他大胆创新,针对关节软骨退变的根本原因,通过强效刺激人体经络激活骨细胞再生,促进软骨、滑膜、半月板等组织的更新换代,效果出奇的好,患者只需在每晚睡觉时在相关穴位贴敷一次,经络就能迅速打通,疼痛当晚就能缓解,一般一周炎症消除,一月左右软骨修复,而且治愈后30年不易复发。

孙先生五年前突然膝关节出现剧烈疼痛,并伴有肿胀,不能打弯,打封闭吃过中药缓解症状,做过小针刀,关节镜,时好时坏,一到刮风下雨根本就下不了床,偶然间听一位老战友介绍“百灵奇草神贴”对膝关节病效果挺好的,抱着试试看就买了10盒,结果用药次日就有好转,不到两个礼拜,已能走五六里路,加上巩固后,康复至今五年从未复发。

冬病夏治献爱心,为使病人免除顾虑避免损失,现举行买7盒赠3盒,赠品试用无效,可退货退款。外地免费邮寄,货到付款。

咨询电话:0551-3187325

销售地址:天健国药堂(大钟楼南门小学南20米)

万一抢不到 我的老便秘可咋办?
——润肠通便茶本年度五千盒 买10赠5

不给我一百盒我跟你急

我真的是给单位团购的,不信你看我的工作证,亏那么多的老干部点名要你们的通便茶呢,排在前面小王挥舞着手里的工牌,我是老干部活动中心的好多老干部用这个润肠通便茶老便秘都快好了,有的老人腿脚不好,这不听说搞活动,叫我来给他们买回去,一头雾水的小王解释着。

便秘治不好 你会怎么样

一天不排便等于抽三包烟,三天不排便等于吃鸦片。便秘用力过猛,血管收缩,血压骤升,中老年人容易造成血管破裂、突发脑溢血、心肌梗塞、猝死,这就是很多人猝死在马桶上的原因。老便秘还会引起头晕脑胀、腕腹胀满、肛裂痔疮。更可怕的有10%的患者会引起直肠癌、结肠癌,老便秘必须抓紧时间治疗。

【润肠通便茶】治好了我30年的老便秘

家住肥东的王阿姨,今年75了,便秘30多年了。使用通便茶不仅解决了便秘,还盼来了老来瘦。我这个便秘30多年了,每次便秘都得用泻药,

越来越有依赖性,最长的一次7天,那把我憋得啊,据说香油顶事,我喝的打嗝都是香油味也不顶事,我的痛苦谁知道啊,这个润肠通便茶(国药准字B20020277),清火清毒,行气益血,恢复肠道蠕动能力,从源头上治疗老便秘,我这30多年从来没这么痛快过啊!

高血压如闹危机!

李先生66岁,家住经开区,我便秘八九年了。我这体质是热性体质,爱上火,一上火就便秘,不吃泻药一周也不拉。我这血压高压200,低压140,这便秘使劲,这血压嗖嗖的往上升,真怕这血管爆了。吃含番泻叶、芦荟及大黄等泻药成分的保健品,一天拉五六次,拉的腿都软了。今年3月份听人介绍着OTC国药“润肠通便茶”,买了10盒,吃了当天,就去两次厕所,以后一天一次,大便正常了,排的干干净净轻轻松松,血压也没事了,我的担心没有了。

详情咨询: 迎双节:买10赠5
0551-5503240 (赠完为止)

安徽指定经销:合肥市徽州大道203号 安徽天健国药堂(南门小学南、大钟楼站点旁,医保定点单位),全省免费送货,货到付款。 黑药广审(第2011110127号)